8 kJacc

Bapuanr 2

1. HaiimnTe MUHUMAITLHBIN 00BEM COCHOBOM JOIICYKH, YACPKUBAIONICH HA TIJIABY
. 3
6empuonka Maccoit 100 r. CuuTasi, 9T0O TWIOTHOCTH ApeBecunbl 0,5 T/cMm”, a
. 3
IJIOTHOCTH BOJIBI, B KOTOPO# HaXoAUTCs jaormiedka, 1,0 r/cm”.

2. OnHopoaHoe O6peBHO nauHOM L 1 Maccoi 100 Kr JIe)KUT Ha JBYX OIMOpax,
paccTosiHUE OT IIPABOr0 KOHIAa OpeBHa 10 OJrkaiiiieit ormopsr L/3, ot eBoro L/4.
C kaxoit cuiioi 1aBUT OpPEBHO Ha MPaBYIO U3 Omop?

3. [IBa BenocurieIucTa €ayT MO KOJBLEBOU TOPOKKE CTAAMOHA HABCTPEUY APYT
JPYTyY €O cKopocTsiMH 25 kM/4 1 30 KM/4, HauaB OJTHOBPEMEHHO CBOE JABUKECHHUE CO
crapta. Uepes kakoe BpeMsi OHU BCTPETATCA Ha CTaPTE BHOBB, €CIIU JJIMHA
JTOpOoXKH paBHA 500 M.

4. 13 Beapa B KaCTPIOIIO HAIWIA HEKOTOPOE KOJIMYECTBO BOJIbI, 3aTEM MOCTABUIIN
KACTPIOJIIO HA AJIEKTPUYECKYIO TUTUTKY 1 yepe3 30 MUHYT BOoJa B HEHl 3aKuIIeNna.
Torna U3 Toro e Beapa 3a4epIiHyJIH €1lle HEKOTOPOE KOJIMYECTBO BOJIBI U JOJIUIIN
B KacTproito. [Ipu 3ToM Temneparypa BoJbl B KacTprosie noHusuiach Ha 12 °C.
Uepes 5 MUHYT IIOCJIE 3TOr0 BOJA B KaCTprOJie CHOBA 3akuriena. Kakosa
TeMIiepaTypa Bojbl B Bepe? TermiooOMeHOM ¢ BHEIIHEH cpeion TpeHeOpeyb.



8 kJacc

Bapuanr 3

1. st B3aTHst mpod Bobl B paiioHe CeBEPHOIO MOII0CA THIPOJIOTHYECKON
AKCHEAUIUHU MPUILIOCH NPOOYpUTH Jiea. ToniuHa Jibaa okazaiach paBHOU 20 M.
Kaxoit MuHUMaIBHOM TTMHBI HY)KHA BEPEBKA, YTOOBI 3a4EPITHYTH BEPO BOIBI?
CuwuTaiiTe, 4TO INIOTHOCTH BOABI 1000 KF/MS, a IIOTHOCT Jibaa 900 Kr/m’.

2. OgHopoaHoe 6peBHO anuHOM L 1 Mmaccoit 120 Kr 1e)uT Ha ABYX OMOpax,
paccTosiHUE OT IIPABOro KOHIAa OpeBHa 10 OJrkaiiiieit ormopsr L/3, ot eBoro L/4.
C kaxoi cuiioit 1aBUT OpEBHO Ha MPABYIO U3 onop? Y CKOpeHHe CBOOOHOTO
nmajgeHus 9,8 M/c?.

3. Ilpu nepemMenieHny U3 OAHOTO TOpoja B Apyroi 1 0OpaTHO aBTOMOOUIIb
JBUTAJICS CO cpesiHel cKopocThio 60 kM/4. CpeHsisi CKOPOCTh €r0 JBUKEHUS
«tyaa» opuia paBHa 50 km/4. C Kakoi CpeiHEel CKOPOCTBIO JBUTANICS ABTOMOOUIIb
«O0OpaTHO»?

4. 13 Beapa B KaCTPIOIIO HAIWIA HEKOTOPOE KOJIMYECTBO BOJIbI, 3aTEM MOCTABUIIN
KaCTPIOJIKO HA JIEKTPUUYECKYIO TUTUTKY U uepe3 30 MUHYT BOJA B HEM 3aKHUIIENA.
Torna U3 Toro e Beapa 3a4epIiHyJIH €1lle HEKOTOPOE KOJIMYECTBO BOJIBI U JOJIUIIN
B KacTproito. [Ipu 3TOM Temneparypa BoJibl B KacTproje noHusmwiack Ha 10 °C.
Uepes 5 MUHYT IIOCJIE 3TOr0 BOJA B KaCTprOJie CHOBA 3akuriena. Kakosa
TeMIiepaTypa Bojbl B Bepe? TermiooOMeHOM ¢ BHEIIHEH cpeion TpeHeOpeyb.



